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Conclusion
Les cellules observées ne contiennent pas les mêmes organites et même molécules ce qui explique qu’elles ne réalisent pas les mêmes fonctions. Elles sont donc spécialisées pour une fonction particulière, dans notre exemple, soit spécialisées dans la photosynthèse, soit dans le stockage de réserves.
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Nomes animale végétale
1 noyau
7 mitochondrie
3 membrane plasmique
3 cytoplasme
5 matrice
extracellulaire
3 chioroplaste
7 vacuole
8 paroi squelettique
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i composent les organes et d’'une
ur permettent d’assurer leur fonction.
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